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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan  : TK Negeri Pembina Kecamatan Bunut Hulu
Kelompok/Semester : B (5-6 Tahun)/Ganjl

Tema : Binatang

Sub Tema : Binatang yang Hidup di Air

Pembelajaran 1

Alokasi Waktu : 10 Menit

Kompetensii Dasar (KD)
NAM 1.1
BAHASA : 3.10-4.10
SENI : 3.15-4-15
KOGNITIF :3.6-4.6
SOSIAL EMOSIONAL :2.9
FISIK MOTORIK :2.1,3.3-4.3

Alat dan bahan :

1.

2
3
4.
5

Gambar macam-macam jenis ikan

Lembar kerja siswa

. Pensil

Lem kertas (perekat)
Kertas origami

A. Tujuan pembelajaran

1.

Melalui kegiatan menyanyi lagu “ ikan” anak dapat menunjukan aktivitas seni (gerak
dan lagu)

Melalui kegiatan menyebutkan nama-nama ikan anak dapat mengenal berbagai jenis
ikan baik yang di laut maupun sungai

Melalui kegiatan menghubungkan angka membentuk gambar anak dapat mengenal
angka secara urut

Melalui kegiatan kolase gambar anak dapat mengenal warna ,melatih koordinasi mata
dan tangan

Melalui kegiatan menirukan gerakan ikan berenang anak dapat melakukan gerakan

sesuai arahan dan majinasinya masing-masing



B . Kegiatan pembelajaran
1. Kegiatan pembukaan (1 menit)
- Salam , doa sebelum belajar
- Absen kelas
- Mengenalkan materi
2. Kegiatan inti (8 menit)
- Menyanyi lagu ikan dengan menunjukan gambar ikan
- Menyebutkan nama-nama ikan sesuai gambar dan kata
-Menghubungkan garis putus putus sesuai urutan angka
- Kolase gambar ikan
3. Kegiatan penutup (1 menit)
- Tanya jawab tentang kegitan hari ini
- Menginformasikan kegiatan besok
- Berdo'a, salam pulang
C. Penilaian pembelajaran
- Catatan anekdot
- Ceklis penilaian

- Hasil karya
Mengetahui Bunut Hulu, 18 November 2021
Kepala TK Negeri Pembina Guru Kelompok
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Sumilawati.S.Pd Sumilawati.S.Pd



Format Penilaian

Catatan Anekdot

Hari/Tanggal : Kamis, 18 November 2021
Kelompok : B (5-6 Tahun)

Guru : Sumilawati
No Nama Waktu Tempat Peristiva | Capaian Perkembangan
1 | Abil
2 | Aisah
3 | Deyya
4 | wahyu
5 | Viola




Ceklis penilaian

Nam Bahasa Seni Kognitif Sosem F.Motorik
Anak dapat bersyukur Anak dapat Anak dapat menyanyi Anak dapat mengenal Anak dapat Anak dapat menirukan
sebagai ciptaan Tuhan | menyebutkan nama ikan dan bersyair lambang bilangan dan menyayangi binatang gerakan sederhana
No | Nama yang dikenal menghitung dengan urut
BB|MB |BSH BSB |BB | MB |BSH |BSB |BB | MB |BSH |BSB | BB | MB | BSH |BSB | BB | MB | BSH | BSB | BB | MB | BSH | BSB
1 | Abil
2 | Aisah
3 | Deyya
4 | Wahyu
5 | Viola
6 | Nadia
7 | zira
KETERANGAN :
e BB :Belum Berkembng
e MB : Mulai Berkembang
e BSH : Berkembang Sesuai Harapan
e BSB :Berkembang Sangat Baik




Hasil Karya

Hari/Tanggal : Kamis, 18 November 2021

Kelompok  : B (5-6tahun)
Nama Anak : Aisyah

Hasil Karya/Foto

Kegiatan

Pengamatan

Indikator Pencapaian




